

Usnesení z 60. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení ČVUT ze dne 11. dubna 2023

1. RVH ČVUT schválila program zasedání.
2. RVH ČVUT schválila zápis z 59. jednání ze dne 7. března 2023.
3. RVH ČVUT se vyjádřila k následujícím konceptům studijních programů:

Fakulta	Typ	Název	Forma	Usnesení
FS, MÚVS	NMgr.	Učitelství strojírenských předmětů pro střední školy	P, K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila k navrhovanému konceptu SP.
FSv, MÚVS	NMgr.	Učitelství stavebních předmětů pro střední školy	P, K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila k navrhovanému konceptu SP.
FJFI, MÚVS	NMgr.	Učitelství matematiky pro střední školy	K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila k navrhovanému konceptu SP.
FJFI, MÚVS	NMgr.	Učitelství chemie pro střední školy	K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila k navrhovanému konceptu SP.
FJFI, MÚVS	NMgr.	Učitelství fyziky pro střední školy	K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila k navrhovanému konceptu SP.
FIT, MÚVS	NMgr.	Učitelství informatiky pro střední školy	P, K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila

Č.J.: CVUT00007231/2023/51928/mat

				k navrhovanému konceptu SP.
FEL, MÚVS	NMgr.	Učitelství elektrotechnických předmětů pro střední školy	P, K	RVH ČVUT se souhlasně vyjádřila k navrhovanému konceptu SP.

- RVH ČVUT schválila prof. Ing. Pavla Tvrdíka, CSc. jako předsedu dočasné pracovní skupiny pro hodnocení vnitřních hodnotících zpráv bakalářského SP Architektura a stavitelství a navazujícího magisterského SP Architektura a stavitelství.
- RVH ČVUT se vyjádřila k následujícím návrhům seznamů vnitřního hodnocení studijních programů v roce 2023:

Fakulta	Seznam SP	Usnesení
FSv	Bakalářské SP: <ul style="list-style-type: none"> Geodézie a kartografie Stavitelství Doktorské SP: <ul style="list-style-type: none"> Stavební management a inženýring Construction Management and Engineering Konstrukce a dopravní stavby Structural and Transportation Engineering 	RVH ČVUT schválila předložený seznam SP pro vnitřní hodnocení v roce 2023.
FA	Bakalářské SP: <ul style="list-style-type: none"> Krajinářská architektura Magisterské SP: <ul style="list-style-type: none"> Krajinářská architektura 	RVH ČVUT schválila předložený seznam SP pro vnitřní hodnocení v roce 2023.
FD	Bakalářské SP: <ul style="list-style-type: none"> Profesionální pilot Professional Pilot 	RVH ČVUT schválila předložený seznam SP pro vnitřní hodnocení v roce 2023.

Č.J.: CVUT00007231/2023/51928/mat

FJFI	<p>Bakalářské SP:</p> <ul style="list-style-type: none">• Jaderné inženýrství• Aplikace informatiky v přírodních vědách <p>Magisterské SP:</p> <ul style="list-style-type: none">• Matematická informatika• Jaderná a částicová fyzika• Inženýrství pevných látek	RVH ČVUT schválila předložený seznam SP pro vnitřní hodnocení v roce 2023.
FEL	<p>Bakalářský SP:</p> <ul style="list-style-type: none">• Elektrotechnika, energetika a management <p>Magisterské SP:</p> <ul style="list-style-type: none">• Elektrotechnika, energetika a management	RVH ČVUT schválila předložený seznam SP pro vnitřní hodnocení v roce 2023.